
 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

REQUERIMENTO Nº 126/2016 
  

 
Requer informação da Administração 
Pública sobre cobertura da Quadra 
Poliesportiva – Antônio Leme, na rua 
da Prata, esquina com a rua do 

Mercúrio, no bairro Jardim Mollon. 
 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 

                         CONSIDERANDO a necessidade da cobertura da Quadra 
Poliesportiva – Antônio Leme, que é de extrema importância à comunidade 
local, gerando satisfação e melhorias na qualidade de vida de todos com a 
prática de esportes; 

 
CONSIDERANDO que a quadra poderá atender crianças, 

adolescentes e todos interessados na prática de esportes, proporcionando a 
todos conceitos básicos de cidadania, valores sociais, contribuindo na 
educação, disciplina e sua formação  de modo geral;  

 
CONSIDERANDO que com este investimento o município poderá 

desenvolver projetos e atividades voltadas a diversas faixas etárias, 
contribuindo com a diminuição da violência através de atividades esportivas; 

 
CONSIDERANDO que o Município firmou, no ano de 2013, 

Convênios com Governo Federal, da proposta de número 1750509, para a 
cobertura da quadra supracitada, cujo prazo de início era 17/07/2015, com 
prazo de término em 17/04/2016; 

 
CONSIDERANDO que os munícipes solicitaram informações, 

pois até o momento não fora observado qualquer tipo de início das obras; 
 
CONSIDERANDO que diante de tal situação é necessário 

informações reais e concretas sobre a situação deste investimento, para assim 
esclarecer as dúvidas dos munícipes;  
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
 

1º) Foi realizado o processo licitatório?  
 
2º) Se positivo o item 1º, quem é a empresa vencedora? 
 
3º) Qual a previsão para o início das obras? 
 
4º) Porque esta cobertura não foi realizada até o momento?  
 
5º)  Outras informações que julgarem necessárias.  
 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de fevereiro de 2.016. 
 
 
 

FELIPE SANCHES 
-Vereador- 

Vice Presidente 
 


